Vorlage für das Unterstützungsschreiben sowie Bestätigung der:des wissenschaftlichen Mentor:in
Dieses Schreiben muss individuell angepasst werden. Die Vorlage dient lediglich zur Orientierung. Es wird empfohlen, die vorgegebenen Inhalte sinngemäß widerzuspiegeln. 

Bei Antragseinreichung soll zumindest das Unterstützungsschreiben eines:einer Mentors:in vorliegen, das zweite Schreiben spätestens zum Projektstart nachgereicht werden.  






Briefkopf der Abteilung 

Name der:des klinischen Mentor:in
Kontaktdaten


An die 
JuniorPRACTIS Programm-Kommission 

[bookmark: _GoBack]
Hannover, TT.MM.JJJ

Unterstützungsschreiben als wissenschaftliche:r Mentor:in für die:den Bewerberin [NAME] 

Sehr geehrte Mitglieder der Programm-Kommission,
[bookmark: _Hlk94258359]hiermit bestätige ich, dass ich der:dem Bewerber:in [NAME] als wissenschaftliche:r Mentor:in über die gesamte Dauer der Förderung zur Verfügung stehe. 
Mögliches Textbeispiel: Das beantragte Projekt beschäftigt sich mit der Rolle des Komplementsystems bei der Pathogenese chronisch-entzündlicher Darmerkrankungen. Als principal investigator des Projekts XY stellt dieses Themengebiet auch meinen Forschungsschwerpunkt dar und kann auf entsprechende eigene Vorarbeiten verweisen. Somit bin ich als wissenschaftliche:r Mentor:in besonders geeignet. Ich werde für Fragen und Probleme betreffend der wissenschaftlichen Tätigkeit zu Verfügung stehen und den Projektfortschritt in regelmäßigen Gesprächen und anhand der gemeinsam erarbeiteten Meilensteine evaluieren. 
Das Projekt habe ich der:dem Bewerber:in vorgeschlagen und die Projektskizze des Antrags gemeinsam mit ihr:ihm erarbeitet. Im Rahmen einer Förderung stelle ich die frühe wissenschaftliche/klinische Qualifikation und Projektdurchführung durch folgende Maßnahmen und Resourcen sicher …
Für Rückfragen stehe ich gerne jederzeit zur Verfügung.
Mit freundlichen Grüßen, 
Unterschrift

